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Historiografija ima malo informacij o delovanju
žensk v zgodovini. Ker je trenutna literatura o
zgodovini žensk omejena, sta njihov prispevek k
družbi in boj za pravice žensk v veliki meri nevidna
oziroma neopazna. 

Priznavanje dosežkov žensk na vseh področjih
življenja ima velik vpliv na razvoj
samospoštovanja in novih priložnosti za
dekleta in mlade ženske. Zato bo projekt
HerStory deloval kot orodje za opolnomočenje
žensk.
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Projekt HerStory se je
začel v Salamanci
Od 27. do 28. marca je v Salamanki (Španija) potekal uvodni sestanek, ki ga je gostila
španska partnerska organizacija Universidad de Salamanca v okviru raziskovalne skupine
GRIAL. 

Glavni namen srečanja je bila predstavitev projekta HerStory in splošni pregled dela, ki
ga je treba opraviti v času trajanja projekta. Srečanje je bilo tudi priložnost, da se
partnerji predstavijo in spoznajo drug drugega.
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Namen projekta je poudariti pomen žensk v
zgodovini po partnerskih mestih v Evropi. Projekt
HerStory želi razviti mednarodni zemljevid, na
katerem bodo predstavljene vloge pomembnih
žensk v politiki in družbi ter znanosti in
umetnosti, hkrati pa bodo osvetljeni pomembni
zgodovinski trenutki, v katerih je bilo delovanje
žensk odločilno.
 
Ta pobuda se bo po eni strani spopadla s stereotipi
o spolih, ki ženske odvračajo od organov odločanja,
bodisi v politiki, družbenem življenju ali delu, hkrati
pa bo spodbujala vzornike, ki delujejo kot orodje za
krepitev vloge deklet in žensk. 

Rezultati projekta bodo mladim, strokovnjakom,
izobraževalcem in akademikom zagotovili krepitev
zmogljivosti in uporabne metode kot zavestno
prizadevanje za spremembo odnosa do spola prek
izobraževanja in mladih.

Cilji projekta

V tem kontekstu bo projekt HerStory
najprej izvedel poglobljeno
raziskavo o zgodovini žensk v
različnih evropskih mestih in
identificiral dobre prakse širjenja
dosežkov žensk v javnosti.

Po izvedenih intervjujih z mladimi,
mladinskimi organizacijami, lokalnimi
organi in študenti na področjih
zgodovine in spola, bodo partnerji
zabeležili/povzeli njihove
informacije o doprinosu žensk k
zgodovini njihovih mest in držav. 

Kot tretji korak bo konzorcij razvil
transnacionalni spletni zemljevid –
ki bo dosegljiv preko spletne strani
projekta in preko mobilne aplikacije –
kjer bodo obiskovalci lahko našli
izjemne kraje v zvezi z ženskami v
zgodovini in dobili informacije o njih.
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